
Інформація Міністерства молоді та спорту України 

про проведення заходів з адаптивного спорту для осіб з інвалідністю  

та/або осіб з обмеженнями повсякденного функціонування 

за ІІ квартал 2025 року 

 

Протягом 2025 року Міністерством молоді та спорту України та державною 

установою «Всеукраїнський центр фізичного здоров’я населення «Агенція 

учнівського, студентського та масового спорту України» (далі – державна 

установа «Агенція масового спорту України») в рамках виконання плану 

заходів на 2025–2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року забезпечено 

проведення заходів з адаптивного спорту. 

Одним із ключових напрямів цієї роботи є реалізація соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України» (далі – соціальний проект), який 

сприяє залученню всіх груп населення – незалежно від віку, рівня фізичної 

підготовки чи соціального статусу – до регулярних занять фізичною культурою 

за місцем проживання або у місцях масового відпочинку. Зазначений проект 

спрямований на розширення можливостей громадян щодо ведення активного 

способу життя, створення безбар’єрного доступу до послуг у сфері фізичної 

культури і спорту, підвищення рівня фізичної активності населення та 

зміцнення здоров’я нації. 

Основною метою соціального проекту є популяризація та організація 

оздоровчої рухової активності усіх категорій громадян, у тому числі осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів 

війни та членів їх сімей, створення умов для зниження показників 

захворюваності, поліпшення якості та тривалості активного життя населення, 

профілактики захворювань і подолання їх наслідків, формування суспільства, 

об’єднаного ідеєю здорового та активного життя. 

У рамках соціального проекту реалізується проект «Активні парки – 

Нестримні», що покликаний забезпечити відновлення осіб з інвалідністю та/або 

осіб з обмеженням повсякденного функціонування, ветеранів війни через 

залучення до занять фізичною культурою у межах діючої мережі адаптивних 

спортивних клубів. 

У клубах є все необхідне: сучасне обладнання та досвідчені тренери, які 

проводять заняття з адаптивного фітнесу, плавання, йоги, функціонального 

тренінгу, єдиноборств, регбі, тенісу, футболу, баскетболу на кріслах колісних, 

волейболу сидячи, легкої та важкої атлетики, гімнастики, пауерліфтингу, 

веслування, стрільби з лука, піклболу, гольфу, скандинавської ходьби, 

кіберспорту, пейнтболу тощо. 

Впродовж ІІ кварталу 2025 року державною установою «Агенція масового 

спорту України» за підтримки Міністерства молоді та спорту України 

забезпечено функціонування 120 адаптивних клубів, зокрема у: Вінницькій – 7;  

Волинській – 5; Дніпропетровській – 5; Житомирській – 3; Закарпатській – 1;  

Запорізькій – 1; Івано-Франківській – 4; Київській – 16; Кіровоградській – 4; 
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Львівській – 9; Одеській – 10; Полтавській – 6; Рівненській – 7;  

Тернопільській – 3; Харківській – 3; Хмельницькій – 3; Черкаській – 4; 

Чернігівській – 2 та м. Києві – 27.  

У межах роботи адаптивних клубів проведено 3 120 занять, до яких 

залучено 32 429 осіб/відвідувань (із них: осіб/відвідувань ветеранів війни – 

17 069, осіб/відвідувань з інвалідністю – 7 169). 

Крім того, забезпечено проведення: 

«Звитяга Нескорених» – 11–13 квітня 2025 року м. Івано-Франківськ,  

27–29 червня 2025 року м. Луцьк, в яких взяли участь 417 ветеранів війни; 

«Активна країна – Ігри нестримних» – 13–15 червня 2025 року м. Київ, 

в якому взяли участь 863 особи з інвалідністю та 1 285 ветеранів війни; 

«Активна країна – Кібербокс» – 13–22 червня 2025 року м. Київ, в якому 

взяли участь 249 осіб з інвалідністю та 478 ветеранів війни; 

«Активна країна – Ігри нестримних» – 16–19 червня 2025 року м. Київ,  

в якому взяли участь 1 154 особи з інвалідністю та 2 251 ветеран війни; 

«Активна країна – Ігри нестримних» – 20–22 червня 2025 року м. Київ,  

в якому взяли участь 982 особи з інвалідністю та 1 943 ветерани війни. 


